

Grand Junction

State of Colorado

PROCLAMATION

- WHEREAS, Margaret Maynard was born to Richard and Emma Watters in Atalissa, Iowa on August 19, 1913; and
- WHEREAS, Margaret graduated from Iowa State University and then taught at the last one-room school house in Illinois; and
- WHEREAS, Margaret married Thomas G. Maynard in 1935, and they had three children, two daughters and a son; and
- WHEREAS, after that Margaret had a lifelong career as a dietician and moved to Grand Junction in 1976 after Tom's passing to accept a position with Gray Gourmet. This also allowed her to be close to her son and his family; and
- WHEREAS, Margaret was a pillar of the First Congregational Church in Grand Junction and served twice as Moderator; and
- WHEREAS, Margaret has enjoyed her time in Grand Junction and has made many friends both at work and at church; and
- WHEREAS, today we are celebrating Margaret's 100th birthday, which falls on August 19, 2013. She is celebrating this momentous occasion with a party surrounded by family and friends.

NOW, THEREFORE, I, Sam Susuras, by the power vested in me as Mayor of the City of Grand Junction, do hereby proclaim August 19, 2013 as

"MARGARET MAYNARD DAY"

in the City of Grand Junction and wish her a very Happy Birthday!

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the official Seal of the City of Grand Junction this 10th day of August, 2013.

